

ЮИДовцы школы, вместе с руководителем отряда ЮИД Сулеймановой Зульфией Набиуллиной, провели беседы среди учащихся школы об обязательном ношении световозвращающих элементов на одежде, со всех сторон. Ребята рассказали, как правильно носить и для чего нужны фликеры на одежде, не только детей, но и взрослых. Осень- самое опасное время года, когда пешеходы становятся малозаметны для водителей, световозвращающие элементы помогут всем стать заметней для водителей и возможно, кому- то спасут жизнь! Сегодня ЮИДовцы «СОШ 7» проверили наличие световозвращающих элементов на одежде учащихся школы.

